Pravidla pro citace v bakala Fskych
a magisterskych pracich:

ProtoZe se pokazdé opakuji nepfesnosti v citovani literatury v bakalarskych a
magisterskych pracich, vyhlaSuji nasledujici pravidla.

Obecné pravidlo, platné pro jakékoliv publikace.
Vse, co je citovano v textu a jenom to musi byt cit ~ ovano v seznamu literatury.

Detailni pravidla citovani literatury se liSi podle ¢asopisu. Nicméné v jedné praci musi
byt format a zpusob citovani jednotny.

Doporuceny format citaci na katedre botaniky:

Pro taxonomické a ekologické prace: Podle ¢asopisu Folia Geobotanica nebo
Preslia

Pro algologické prace: Journal of Phycology

Toto doporu€eni nemusite respektovat (zvlast archeobotanici si asi vymysli néjaky
vlastni ¢asopis), ale pak si musite vybrat jeden ¢asopis, a budete respektovat jeho
pravidla citaci (a u obhajob budete schopni Fici, podle kterého €asopisu citujete ).

Plati jedin& vyjimka/Uprava pravidel ¢asopisu — pokud ¢asopis vyZaduje mezi jmény
spojku and a vy piSete praci ¢esky, potom spojku and nahradite bud ¢eskym a, nebo
latinskym et nebo znakem &.
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JeS€ néktera dalSi doporuéeni k formalni Upravé praci:

Kazda tabulka ma hlatku, ktera se piSead tabulku, obrazek ma popis, ktery se piéd
obrazek. Obrazky s#sluji pribézne, anedéli se na obrazky a grafy, vSechno je Obr. X
(pripadré Obrazek X). Hlaviky tabulek a popisy obra#knusi byt takové, absten& pro
pochopeni obrazku nemusel hledat detaily v textu.

Na kazdy obrazek a tabulkausi byt odkaz v textu. Je podstatiepsi odkazovat:
»Zastoupeni druhu stoupé s koncentraci dusikadé fobr. X).“ neZz nevhodné ,Zavislost
zastoupeni druhu na koncentraci dusikui@épukazuje obr. X.*

Kdyz prezentujeme vysledky statistickych testpst je vhodné napsat, ktery srem znéna
jde: Takze spravn ,Pocet druhi v nehnojenych plochéch je vysSi, nez v plochaajdmych
(t=5,74, df=28, P<0,001).“ NevhodnPocet druhi v hnojenych a nehnojenych plochach se
liSi (t=5,74, df=28, P<0,001)". KdyZ neni ze salosti jednoznéné, kterou metodu jsme
pouzili, tak rozgit na “dvouvylErovy t-test, t=5,74, df=28, P<0,001)“. Nezapomi@geje
musite krom hodnoty testového kriteria a P prezentovatéitystupit volnosti!



Nezapominejte, Ze F roddni ma dvoje stugnvolnosti, a prezentovat musite oboji (ve

skute&nosti jsowitateloveé stupé dilezitéjSi). Misto toho, abyste psali explicitne df=.., je
mMozné psat £, = XXX, pipadre t,4 = XXX, to, co je v indexu se povazuje stéipolnosti.



